MoHTax Ha 4Ba Tpoca

26

Tabmmya 1
KomnnexT "peiM-60AT C rajikoit
LuecTurparHHoi"
§ HawnmeHosaHme Koa
3 |lavika wecturpanHosi DIN 934 CM111000
4 |Poim-6on7 DIN 580 CM610063
Tabmua 2
5 Komnnekt "pbiM-rajika ¢ 60aToM ¢
LWECTUrPaHHON ron0BKoi"
6 o
2 HaunmeHosaHme Koa
3 BONT C WeCTUrpaHHoIA ron0BKoM CM081030
NG DIN 933
OO OO OO0 OLLLOLOL OO \O 4 4 | Poim-ravixa DIN 582 CM609010
1
§ HanmeHosarme Koa Kon. [pumeyarve
B3 1 |Mpogunb M1-06pasHblit
§ 2 |JloTok kabenbHbiit cepun S5/F5
§ 3 | BoAT C WwecTurpaHHoi ronoBKosi/raika WecTurpaHHas
<R — Cm. 1abn. 1,2
4 | Poim-raiika DIN 582/peim-60nT DIN 580
© 5 |Tpoc cransHoii DIN 3055 CM6255%*
5 ) CM6220**/
S 6 |3axum ans Tpoca Simplex/Duplex CM6230%*
=
=
S DKC-2018.M5.09
W3m. Kon.ya) Jincr \N9aok.| Moanmck | fata
- Paspaboran [Tuyros U.A. | (4 V., 109.18 Cragns | Jwcr | Jiucros
= )
S lposepun_peppmeno A L_[09.18 Kpennenue kabensHoro n0Tka Ha [1-06pasHom 1 A
2 npoghune u Tpoce
2 pogue e [2DKC
=< Vrsepann | fagmico AB.| 25 [09.18




B3aum. nHB. N?

Moanuck n fara

MuB. N nogn.

MoHTax Ha 04uH Tpoc

0000000000 0O0O0O0O00

27

Tabamya 1
Komnnekt "pbimM-60/T C rasikoit
LecTurpaHHoi"
3 Haumerosaue Kog
3 |lasika wecturpanHoii DIN 934 CM111000
4 |Poim-60nT DIN 580 CM610063
Tabmmua 2
Komnnekr "peimM-raiika ¢ 6oaTom ¢
LWECTUrPaHHOM ron0BKoA"
3 Hanmerosaue Kog
bonr ¢ wecturpanHoi ronoskoi
3 DIN 933 CM081030
4 |Poim-rasika DIN 582 CM609010
,§ HanmeroBarue Ko Kon. [pumeyarne
1 |Mpogpunb M1-06pa3Hslit
2 |Jlotok kabenbHbiii cepun S5/F5
3 |bont ¢ wectnrpanHoii ronosKos/ raiika WecturpaHHas
~ Cm. 1a6n. 1, 2
4 |Poim-raitka DIN 582/pbim-60nT DIN 580
5 |Tpoc cranbHoit DIN 3055 CM6255%*
. CM6220%*/
6 |3axum ang poca Simplex/Duplex CM6230%*
CM6260**/
7 |Kapabuw/TakenaxHas ckoba CMB070%%/ CME31%*
Jiuer
DKC-2018.M5.09
W3m. Kon.yy.| Sucr Ngox.|Moanucs | fjata 2




CoesnHerne KPENexXHbIM KOMMNEKTOM

117

A A
Tabmya 1
Komnnekt metuzos N1 Komnnekt metuzos N°3
Komnnekt Komnnexkt Komnnext Komnnexkt (CM350001) (CM350003)
Tunopasep meTn308 N1 Tiopaziep metn308 N1 Thnopaziiep meTn308 N1 Tunopasitep metn308 NO1

Jotka nnn N°3, kon. noTka nmm N93, kon. Joka nnmn N°3, kon. soTka nmm N93, kon.

30x50 2 50x50 2 80x80 3 100x100 3

30x100 3 50x100 3 80x100 3 100x150 3

30x150 3 50x150 3 80x150 3 100x200 3
°2'_ 30x200 3 50x200 3 80x200 3 100x300 4
o
ES 30x300 4 50x300 4 80x300 4 100x400 5
% 30x400 4 50x400 4 80x400 4 100x500 5
o™
i 30x500 4 50x500 4 80x500 5 100x600 5
© 30x600 5 50x600 5 80x600 5
=
=
3
£
=| [ 0 DKC-2018.F5.01

§ HaumeHosakme Koa Kon. Mpumeyatme W3m. [Kom.yd) ucr |N9zok.| Mognuce | [ata

s Paspa6otan [Tuynos M.A. | 14 V., 109.18 Cragns | Jcr | Jiucros
8 o mosorow Mposepun[Yeoessneemo A L [09.18 oo 1 4
= 7 MHEHNe 0TKOB EDKC
ES 2 | Komnnext metnsos N°1 mam N°3 CM350001 cM. Tabn. 1 S
= CM350003 Vreepann | Jammako AB.| 25 |09.18




CoeguHeHme noaocos

Tabmmya 1
Tunopasmep Coeﬁgﬂgﬂb ¢ Habop meTu308, THnopasmep Coe,aCVémT'sﬂb ¢ Habop meTn308, Thinopasmep Coe%’:ﬂgﬂb ¢ Habop meT308, Tnnopasmep Coe%mzﬂb ¢ Habop meTn308,
J10TKa OTBEPCTUSMM, LUT. Kon. Jotka OTBEPCTHUSIMM, LUT. Kon. foTKa OTBEPCTUAMM, LUT. Kon. J10Tka OTBEPCTHUSIMA, LUT. Kon.
30x50 2 4 50x50 ) 4 80x80 3 6 100x100 2 6
30x100 2 4 50x100 b) 4 80x100 3 6 100x150 2 6
30x150 3 6 50x150 3 6 80x150 3 6 100x200 2 6
30x200 3 6 50%200 3 6 80x200 3 6 100x300 2 6
30x300 3 6 50x300 3 6 80x300 3 6 100x400 2 8
30x400 3 6 50x400 3 6 80x400 3 6 100x500 2 8
= 30x500 3 6 50x500 4 3 80x500 4 8 100x600 2 8
g 30x600 3 6 50x600 4 38 80x600 4 8
K
2 o
'it =2 HanmeroBatue Ko Kor. Tpumeyate
% 1 | JloTok npoBoI0YHbIif
S 2 | Coeanuntenb ¢ cembio 0TBEPCTUAMM FC34247
- Habop meTn30B:
-§ 3 | Bunt DIN 603 M6x20 CM050620
5| || 7o DKC-2018.F5.01 =
=< 5 | lasika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 W, Kom.yd.|mct Nogok.|Mognuce |fata 2




CoeguHeHne nnactuHoi

Tabmya 1
Komnnekt Komnnext Komnnekt
TUnopasmep | - ers0p oy Thopasmep | - orys06 Nog Thmopesnep | - yerysos et

JoTka wmn N93, Ko, J1oTka i Ne3, ko, JoTka wm N93, Kon. A A

50x50 0 30480 0 100x100 1 Komnnext metnsos N1 Komnnext metnzos N3

S0x100 0 20100 . 100x150 1 (CM350001) (CM350003)

50x150 1 80x150 1 100x200 1

50x200 1 80x200 1 100x300 2

50x300 1 80x300 ) 100x400 3

50x400 2 804400 ) 100x500 3

50x500 2 80x500 3 100x600 3
= 50600 3 801600 3
S
=
3
o
© ',:3 HavnmeHoBaHme Koa Kon. [Tpumevarne
<
= o
8 1 | JloTok MpoBOMOYHBII
S 2 | Mnactuna coeanHutenbHas FC37306 2
=

CM350001/
0 0
- 3 | Komnnext N°1 v N°3 CM350003 Cwm. Tabn. 1

% 4 | Bunt M6x20 DIN 603 CM050620 2
2l | 5 |waia CM170600 2 Jnct
g - - DKC-2018.F5.01
< 6 | lasika c Haceykoi M6 DIN 6923 CM100600 2 Wam. Komyd.| iuct Nomok.|Moanmck |fata 3




be3BMHTOBOE COEAMHEHNE JIOTKOB

120

7
Tabmya 1
3axum 3axum 3axum 3axum
Tunopasiep 6€e3B1HTOBON, Tunopasnep 6e381HTOBOV, Tmopazmep 6e3B1HTOBO, Tnopazwep 6e381HTOBON,

J0TKa T ’ JoTKa ur ’ JI0TKa T ’ J0TKa ur !

30x50 0 50x50 0 80x80 0 100x100 1

30x100 0 50x100 0 80x100 1 100x150 1

30x150 1 50x150 1 80x150 1 100x200 1

30x200 1 50x200 1 80x200 1 100x300 2
= 30x300 1 50x300 1 80x300 2 100x400 2
°§5 30x400 2 50x400 2 80x400 2 100x500 2
§' 30x500 2 50x500 2 80x500 2 100x600 2
§ 30x600 2 50x600 2 80x600 2
=
S
=
g
=
=
(=)
= .

§ HaumeHoBaHue Koz Kon. pumeyarne

-§ 1 |/lotok npoBonoYHbliii
2 2 | Kpennetine GessumtoBoe FC37304 2 Jner
g - DKC-2018.F5.01
< 3 | 3axum 6e38MHTOBOI FC37307 Cm. Tabn. 1 W, Kom.yd.|mct Nogok.|Mognuce |fata 4




121

~
2
1
=
)
ES
g
= A
a 8 HaumerosaHue Kon Kon. Ipumeyarme
§ 1 | JloTok MpoBOAOYHBII
2 2 | Tabnya mapkupoBoyas FC37009 1
=
=
=
S DKC-2018.F5.02
W3m. [Kom.yd) Jucr |N°zok.| Mognuce | ata
< Paspa6otan | Tuynos M.A. | 1L V., 109.18 Cragns | Juer | Jinctos
S Mposepun | YeoegmenoA |~ "L _109.18 1
B Tabnmua MapkupoBoyHas
< (=eDKC
< Vreepann | fagnako AB| 2 |09.18




B3aum. nHB. N?

122

ognuce 1 gata

WHB. N nogn.

§ HanmeHosaHme Koa Kon. [Tpumeyarme
1 | JloTok MpoBOOYHbII
2 | OrpaHmuntens paanyca narnba kabens FC37008
Wam. Kom.yd| Jiuct |N°gok.| Moanucs | fata ) ’
Paspa6otan [Tuynos A | (L 1., 109.18 Cragns | Jucr | Jiucros
Mposepnn [ YepesmewoTA| L _[09.18 1

Yreepann | Asanyko A.B.

Y

09.18

Cnyck kabens

[(eDKC




123

Tabmya 1 A
Komnnekt metusos N1 Komnnext mermzos N°3
Komnnexkr Komnnext Komnnexkr Komnnext CM350003
Tunopasep metn3os N°1 Tunopastep metn308 NO1 Tnnopasnep mern3os NO1 Tumopasmep metn308 NO1 ( )

/1oTka nm N93, kon. JoTka nn N°3, kon. /IoTKa nmmn N93, kon. JoTka nn N°3, kon.

30x50 3 50x50 3 80x80 3 100x100 3

30x100 3 50x100 3 80x100 3 100x150 3

30x150 3 50x150 3 80x150 3 100x200 3

30x200 3 50%200 3 80x200 3 100x300 4

30x300 4 50x300 4 80300 4 100x400 4
z 30400 4 50x400 4 80x400 4 100x500 4
; 306500 4 50x500 4 80x500 4 100x600 4
& 30x600 1 501600 4 801600 4
=
©
=
=
S i DKC-2018.F5.04

8 Hanmetosatme Koa Kon. Mpumedarime Wam. Kon.ys Jiuct egok.| Moaqucs | Mara

< Paspaboran |Tuywos N.A.| 1§ ,Q:,, 09.18 Cragn | Juct | Jucros
§ 1 | JloTok npoBomoYHbIit [IpoBepun | Seoesssetio LA L _109.18 . 1
£ -0TB0A
o 0 0 CM350001/ l a D KC
ES 2 | Komnnekt metuzos N1 mm NO3 CM350003 Cm. Tabn. 1 Vrseoain | o AB| 2570918




DKC-2018.F5.05

1
[(eDKC

uct |N40K.| [1o4nnch
a6oran_ | Tuywos WA | (AL, [09.18




Mognucy n fata | Baaum. mHs. NO

125

A

Komnnext meTnsos N1
(CM350001)

Komnnekt metuzos No3
(CM350003)

§ HaumeHoarume Ko Kon. [pumeyarve
1 | JloTok MpoBOAOYHBII
2 | CoeanuuTenb ¢ ceMblo OTBEPCTUAMM FC34247 1
3 | BunT M6x20 DIN 603 CM050620 2
4 | lWaitba CM170600 2
5 | laifka ¢ Haceukoit M6 DIN 6923 CM100600 2
CM350001/
0 0
6 | Komnnekr metnsos NO1 nam NO3 CM350003

DKC-2018.F5.06

W3m. [Kom.yd) Jucr |N°zok.| Mognuce | ata
= Paspabotan [Tuynos MA.| 14 V., 109.18 Cragna | Juct | Jiuctos
5 Mposepun [ YepemmenorA| L 109.18 1
= Pegykuns
< (=eDKC
< Vreepann | fagmiro AB.| 2 [09.18




126

=
< 1. *[ns dmkcaumm naatsl Ha 10TKe MPOU3BECTY 3arub Namok.
=
:
< § HaumeHoBaHme Ko Kon. [Tpumedarmne
§ 1 | JloTok MpoBOOYHbII 1
z 2 | [nata MoHTaxHas FC37310 1
=
=
=
S DKC-2018.F5.07
Wam. Kom.yd| Jiuct |N°gok.| Moanucs | fata
< Paspa6otan [Tuynos A | (L 1., 109.18 Cragns | Jwcr | Jucros
g Mposepun [ YepemmerorA| L 109.18 1 2
=
18 [nata MOHTaxHas
g [(eDKC
= Vreepann | Jamiko A.B.| 25 [09.18




HNEN EM

D A~ C

> QOYP >
— O
o0 =

YBe/nyeHHas MoHTaxHas naara

D (

,—\

CIEECIERCEN

B3aum. nHB. N?

[oannce 1 fara

WHB. N nogn.

127

N\
*
1. *ns Gukcaumm nnaTsl Ha 10TKE MPOM3BECTY 3arub Nanok.
§ HaumeHosarme Koa Kon. [pumeyarne
1 | JloTok npoBonoyHbivi wipnHoii 50-100 My 1
2 | YBenudeHHas MoHTaxHas nnara FC37312...FC37315 1
DKC-2018.F5.07 =
Wsm. Kom.yd.| iucr Nesok.|Moanuce | fara ! ! 2




128

3
e . g~
= 5 o =
C || |83 Y,
N
5 55
2 i -
(S 2
22 =
0
. D0 |=
S |~|~| ~ QS |
< . S
L |5
(o0
~
5 S
= (@\]
1
Q S
El
3
X
L
z mww 2
& 4 :
S =S| S
L
—_ a
5 & SEY
£ £l s S
= x L=
I E| =
S s 3 < = "
2lg| & s|Z|S 2
T & Ns<|e <
2(a| S =]
8ls| 2 EHERE
a
I 5 SEE &
SR e NISNE =
<
S|2| = <
S|&| & =|8|<
RS = S[5[S s
S (- =
=|8(8 g
€Y |~ |~ o Hi5E a
SIS EN
G\ 8HM Wheeg | eLel u qouutroy ‘Uirou g\ 8Ky




JloToK WwupnHos 50 My

129

2

=
o
g
= .
5 & HaunmeHoakme Koa Kon. [pumeyare
[sa]
© 1 | JloTok MpoBON0OYHbIA WipnHOi 50 MM
2 CM350001/
= 2 | Komnnekt metnsos NO1 nam NO3 2
8 CM350003
=
=
= DKC-2018.F5.09

W3m. [Kom.yd) Jucr |N°zok.| Mognuce | ata
< Paspabotan [Tuynos MA.| 14 V., 109.18 Cragn | Juct | Jucros
L%. [lposepun_|epeapmenol A L0918 [ToBOpOT NPOBONOYHOO 10TKA MO MPSMbIM 1 9
& 7I0M
. ’ [2DKC
< Vreepann | fagnako AB| 2 |09.18




JloTok wupnHoi 50 Mm

138

B § Haunmetoanme Koa Kon. [Tpumedarmne
o
I
= v v
s 1 | Jlotok npoBonoyHbI wupnHoii 50 Mm
g 2 | Coeannutenb ¢ ceMblo 0TBEPCTUAMM FC37008 1
3 | BuHT M6x20 DIN 603 CM050620 4

& 4 | Waitba CM170600 4
z 5 | laiika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 4
=
=
=
S DKC-2018.F5.10

WM. Kom.yd| fiuct |N°gok.| Moanuce | fata
< Paspaboran [Tuyros M.A.| (L 1., 109.18 Cragna | Jwcr | Jiucros
E [lposepnn _|fpepeno A L _|09.18 [10BOPOT NPOBOIOYHOrO I0TKA BObLLINM L 9
=
. padycon [(eDKC
= Vreepann | Jmmiko AB.| 257 [09.18




B3aum. nHB. N?

ognuce 1 gata

WHB. N nogn.

A-A

147

1. *ns dukcaumm n0Tka Ha Jepxatene npou3BecTy 3arnb NenecTkos.

§ HanmeHoBaHne Koa Kon. pumeyaxme
1 | JloTok MpoBOMOYHbIVA WiPHHOI 50 MM

2 | Aepxatens AnS MpoBONOYHOr0 N10TKA C ocHoBaHuem 50 MM | FC37305 1

3 | laiika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 2

4 | Wnunbka pesvbosas M6 CM200600 1

DKC-2018.F5.11

WM. Kon.yd| fiuct |N°gok.| Moanuce | fata
Paspa6otan [Tuynos WA | [X V., 109.18 Cragns | Jiucr | Jiucros
[posepnn | Yepegmsenko A, "L_109.18| Mogsec notka wupuHoii 50 M Ha wnabke 1 1

Vreepann | Jsmmiko AB| 25

09.18

lepxaresie IPOBO/IOYHOr0 /10TKA C OCHOBaHNEM
50 mm

[(eDKC




> & & )

B3aum. nHB. N?

ognuce 1 gata

WHB. N° noan.

L5 |

T

1. */ing dukcaumm n0Tka Ha Sepxarene npou3BecTy 3arub nenectkos.

152

,':'5; HaumeroBanme Koa Ko [pumeyarne

1 | Jlotok nposonoyHbiit wipnHoii 80-300 mm

2 | Koxcomb 1

3 | [lepxatenb ans mpoBOAOYHOro 710TKa LWnPUHOA 50 MM FC37305 1

4 | Burt M6X20 DIN 603 CM050620 1

5 | latka c Haceukoit M6 DIN 6923 CM100600 1
W3m. Kon.yu| Jiuct |N°gok.| Moanmcek | data ’ ’
Paspaboran [Tuynos MA. | (A 1., 109.18 Cragna | Jwcr | Jiucros
Mposepun [ YepemmsenoTA| L _]09.18]  Kpennetue npoBonoyHoro 10Tka WnpmHoii 1

Vrsepann | Jsamico AB| 25 109.18

50 MM npu nomoLyyn Aepxarens Ans
[IPOBOIOYHOIO JI0TKG

[(eDKC




157

_'_ [ —— !_ ............. _!_ J— ’_
( | |
_K = = = = = = —+  — |—
‘ ...|.... . & : : . . I 1= . _[._l_ ...... ____l_f_
2 3
4
5
§ HanmeHoBaHne Koz Kon. pumeyarme
=
$ 1| Jlotok nposonoyHsiit
S
= Mpochunb (BPL-29, BPM-29, BPL-21, BPM-21, BPL-41, "
§ 2 | gpiar) FBA30 1
3 | BuHT M6x20 DIN 603 CM050620 2
& 4 | raiika c Haceukoit M6 DIN 6923 CM100600 2
; 5 | LLiasiba Anst coeanHEHMS MPOBOOYHOIO 10TKa CM170600 2
By
=
=
S DKC-2018.F5.18
W3m. [Kom.yd) Jucr |N°zok.| Mognuce | ata
. Paspa6otan | Tuynos M.A. | 1L V., 109.18 Cragns | Juer | Jinctos
5 Moosepn1 | tepemenolA | 1109.18 1
B Kpennerue npoBonoyHOro otka Ha npogune
g [(=eDKC
< Vreepann | fagnako AB| 2 |09.18




158

et = =]
C I | I [§ @ ﬂ’_
_E.I ......... P— _.I. Q ]ﬁ
| ‘U_I |
| Il |
_E.I ......... — _.I. T —  —  — g -*—
| T |
| | |
| Id |- |
_E.I ......... —— _.I. — —————— — -$-|
. 1) 5 .
l H l 4 |
. . :
| 4 |-
_E.I ......... |{D?.I. P |_ ..... g q;-
_g._;__ ....... __i____,__('
\
¢
\
= ,':3 HaumeHosaHme Koa Kon. [Tpumeyarme
o
i 1 | JloTok npoBOMOYHbII
5 2 | Croba BHMM-10 BMMI0** 1
3 | Bunt M6x20 DIN 603 CM050620 2
E 4 | [aitka c Haceukoit M6 DIN 6923 CM100600 2
3 5 | Waiiba Ans coeanHerns MPOBOSIOYHOr0 10TKa CM170600 2
o
=
=
& DKC-2018.F5.19
Wsm. Kon.yd) Jincr [N°gok.| Moanuce | Jara
< Paspaboran |Tuyros M.A.| (& ,U: , 109.18 Cragns | Jcr | Jucros
;3 [lposepnn _ | el L0918 KpenneHue npoBonoyHOro n0Tka Ha ckobe !
P Bi-10 2DKC
@ h—1
&S Vrsepann__ | Jaanao AB| 25 |09.18




B3aum. nHB. N?

[oannce 1 fara

WHB. N nogn.

SIS

o

1. *[Ing mkcaumm noTka Ha Aepxatene npou3BecTy 3arvb neneckos.

159

§ HaumeroBaHme Koa Kon. pumedarne

1 | JloTok MpoBONOYHBINA WwipnHoi 50 MM

5 | oo (BPL-29, BPM-29, BPL-21, BPM-21, BPL-41, ;

BPM-41)

3 | fepxatens Ans npoBOAOYHOIO 710TKA C OCHOBaHMeM 50 MM | FC37305 1

4 | Bunt M6x20 DIN 603 CM050620 1

5 | Fasika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 1

6 |Laitba ky3oBHas @6 DIN 9021 CM120600 1

DKC-2018.F5.20
W3m. Kon.ydl Jincr \N°aok.| Moanuck | fara
Paspa6otan | Tuynos M.A. | 1L V., 109.18 Cragns | Juer | Jinctos
Mposepun [ YepemmenoTA| L 109.18] Kpennenue npoBosioyHoro 10Tka WwipmHoi 1
50 MM Ha npogwAe Mpy MOMOLYY MNACTUHBI ANS
1104BECA POBOIOYHONO A0TKA =DKC

Vreepann | fagmiro AB.| 2 [09.18




161

|
(©)
N\
- )
A-A
= 1. *Mlnowagb ceyerms 3a3emnsioljero nposoza ot 0,7 Mm% 4o 78,5 m.
=
s .
§ x § HaumeHoBaHue Koz Kon. [pumeyanmne
[aa)
© 1 | JloTok MpoBON0OYHbINA
©
S yCTaHaBMBaeTcs
= 2 | Knemma 3a3emnenus 49 npoBoSIOYHOro 10TKa FC37302 2
§ Kaxabie 20 M
=
=
S DKC-2018.F5.22
W3m. [Kom.yd) Jucr |N°zok.| Mognuce | ata
< Paspa6otan | Tuynos M.A. | 1L V., 109.18 Cragns | Juer | Jinctos
S Mposepun [ YepemmenorA| L 109.18 1 2
= 3a3emMneHue NpoBoNoYHbIX 10TKOB
< (=eDKC
= Vreepann | fagnako AB| 2 |09.18




162

&

B3aum. nHB. N?

Moanuce u para

A-A

WHB. N nogn.

1. *Tnowagb ceyenns 3a3emnsiolero nposoa ot 0,8 MM’ 4o 78,5 m.
,§ HaumeHoBaHue Kog Kon. [pumeyarme
1 |/lorok npoBonoYHbili
yCTaHaBmBaercs
2 | YeuneHHas knemma 3a3emaenust Ans npoBOMOYHOrO 10TKa FC37303 2 kaxable 20 1
DKC-2018.F5.22 =
W3m. Kon.yd.| Jincr Noaok.|Moanuce | fata ’ ! 2



http://www.tcpdf.org

